

TASIC & PARTNERS

ADVOKATI • ATTORNEYS AT LAW



NEWSLETTER

02/02/2021

Programi finansijske podrške malim i srednjim preduzećima

Vlada Republike Srbije na sednici održanoj **21.01.2021. godine**, usvojila je četiri uredbe sa programima finansijske podrške Ministarstva privrede malim i srednjim preduzećima objavljene u „Službenom glasniku RS“, br. 5/21, a za koje je izdvojeno ukupno dve milijarde dinara:

1. **Uredba o utvrđivanju programa podrške malim i srednjim preduzećima za nabavku opreme u 2021. godini** - ovim programom obezbeđeno je 1,55 milijardi dinara izdvojeno je za nabavku opreme, od čega bespovratni deo može činiti 25 % sredstava, 70% se dobija od banke ili lizing kuće, a 5% obezbeđuje sam privredni subjekat.

Javni poziv za partnerske banke i lizing kuće koje obezbeđuju sufinansiranje u ovom programu očekuje se početkom februara nakon čega će biti objavljen javni pozivi za mikro, mala i srednja preduzeća, preduzetnike i zadruge za dodelu bespovratne pomoći.

2. **Uredba o utvrđivanju programa podsticanja razvoja preduzetništva kroz finansijsku podršku za početnike u poslovanju u 2021. godini** - za realizaciju ovog programa izdvojeno je 150 miliona dinara, a Ministarstvo privrede sufinansira bespovratnim sredstvima 30, odnosno, 40 % ukupnih ulaganja za privredne subjekte iz nerazvijenih lokalnih samouprava dok se ostatak dobija iz kredita Fonda za razvoj. Za navedena sredstva će da konkurišu oni koji planiraju da ulože najmanje 400.000 dinara do najviše šest miliona dinara.
3. **Uredba o utvrđivanju programa podsticanja preduzetništva kroz razvojne projekte u 2021. godini** - za realizaciju programa obezbeđeno 200 miliona dinara. Privredni subjekti mogu ostvariti pravo na bespovratna sredstva u iznosu do 20, odnosno 30% ulaganja za privredne subjekte koji pripadaju četvrtoj grupi razvijenosti, dok će ostatak biti obezbeđen u obliku povoljnog kredita Fonda za razvoj.
4. **Uredba o utvrđivanju programa podsticanja razvoja preduzetništva kroz finansijsku podršku za žene preduzetnice i mlade u 2021. godini** - predviđa program koji je namenjen ženama i mladima do 30 godina starosti, za čiju realizaciju je izdvojeno 100 miliona dinara. Bespovratna sredstva čine 35, odnosno 45% planiranih ulaganja, preostali iznos vrednosti projekta finansiraće se iz povoljnog kredita Fonda za razvoj.

Na sednici, održanoj, **28.01.2021. godine** Vlada Republike Srbije je u cilju priprema za učešće u procesu ekonomskog i fiskalnog nadzora država članica Evropske unije, usvojila Program ekonomskih reformi za period od 2021. do 2023. godine. U okviru ovog programa, prioritete strukturne reforme odnose se na: tržišta energije i transporta, poljoprivredu, industriju i usluge, poslovni ambijent i borbu protiv sive ekonomije, istraživanje, razvoj i inovacije i digitalnu transformaciju, reforme u oblasti ekonomskih integracija, obrazovanje i veštine, zapošljavanje i tržište rada, kao i zdravstvenu i socijalnu zaštitu.

Pored toga, usvojene su i sledeće uredbe objavljene u "Službenom glasniku RS", br. 6/2021:

1. **Uredba o utvrđivanju Programa za promociju i popularizaciju inovacija i inovacionog preduzetništva za 2021. godinu** - za čiju realizaciju je obezbeđeno 70 miliona dinara.
2. **Uredba o utvrđivanju Programa podrške razvoju i promociji ženskog inovacionog preduzetništva za 2021. godinu** - za realizaciju ovog programa izdvojeno je 100 miliona dinara podrške.

Sredstva predviđena ovim programima će biti upotrebljena za unapređenje i popularizaciju inovacija i ženskog inovacionog preduzetništva na nacionalnom i lokalnom nivou, kao i za

podršku realizaciji njihovih preduzetničkih ideja i ostvarivanja značajnije uloge žena preduzetnica na tržištu.

Za sva dodatna pitanja, objašnjenja i pomoć pri apliciranju za sredstva možete se obratiti timu Tasić&Partneri na +381 11 6302233 ili putem e-mejla office@tasiclaw.com.